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1.

MA-2113—Primer Parcial—

Se dan los dos siguientes campos vectoriales: (12 puntos)

Bi(z,y,2) = 2zyz — 2y°, 2°2 — 4y — 2°, 1%y — 2yz — 2°)

BQ(IE,y,Z) = (2y27 —TY — Z2, IEZ)

a) Parai=1,2 decida si B;(z,y, z) es conservativo. Si lo es, encuentre su potencial.
b) Calcule
/ By-dly By - dl
Ly Lo

donde L, es la curva parametrizada por
z=sen’t, y=1—cost, z=sentcost, 0<t<%
y Ly es la curva parametrizada porz =t, y=1, z2=2t, 0<t< 1.

Hallar la integral f7 F - dl, donde F' es un campo vectorial: (13 puntos.)

F(iﬂ,yyz’):(ew?’, cosy cosz+ T+ 2. —senysenz + y)

y v es la curva interseccion de la superficie
(z—17+y*=1

con la superficie
4yt + 22 =4

en el semiespacio z > 0, orientada en sentido anti-horario visto desde el punto (0,0, n) con
n grande positivo.

Hallar [[¢ B -dS donde (12 puntos.)

)

y S es la superficie del cubo 1 < z, ¥, z < 3 con vector normal dirigido hacia dentro.

2

F(z,y,2) = (cosy, y—+ yew2, z— z€e®

4. Hallar todos los z € C que satisfacen simultaneamente (13 puntos.)

2% = —64x7"

1 —V3m

€ = —¢




